Zad. 1.1

Pawel codziennie oglada telewizje. Od poniedziatku do piatku spedza przed telewizorem 2 godziny
dziennie, a w sobote 1 w niedziel¢ po 3 godziny dziennie. Ile godzin Pawel ogladal telewizj¢ w tym
tygodniu ?

Za sze$¢ dlugopisow i 5 oldwkow Ola zaptacita 20 zt, a za 10 dlugopisow i 5 otowkow zaptacita 30 zt.
Ile kosztowal dtugopis, a ile otowek?

Basia kupita 5 paczkow po 1 zt oraz 4 ptysie. Data sprzedawcy banknot 20 zt i otrzymata 7 zi reszty.
Ile kosztowat jeden ptys ?

od Ali ?

Magda stwierdzila, ze ma tylko 30 zl, a jej siostra Ania ma 150 zt. Postanowita co tydzien doktada¢ do
skarbonki 5 zt, podczas gdy Ania co tydzien wydawata 10 zt ze swych oszczednosci. Po ilu tygodniach
siostry beda mialy tyle samo pienigdzy?

Dorota jest trzy razy mlodsza od swego taty, a 4 lata temu byta od niego cztery razy mlodsza. Ile lat ma
Dorota?

W autobusie jest ogolnie 120 miejsc dla pasazeroéw. Miejsc stojacych jest o 40 wigcej niz miejsc
siedzgcych. Ile jest miejsc siedzgcych w tym autobusie?

Szkota zakupita za sume 1680 zt krzesta po 30 zt 1 stoty po 80 zt. Ile zakupiono zestawdw skladajacych
si¢ ze stolu 1 dwoch krzeset?

Zad. 1.10
Rok temu Basia byta 2 razy starsza od Asi. Dzi$ jest od niej starsza o 5 lat. lle lat ma Basia, a ile Asia?

Zad.1.11
Przywieziono 80 ton wegla 15 samochodami o tadownosci 6 ton i 5 ton. Ile byto wigkszych, a ile
mniejszych samochodow?

Zad. 1.12
W ZOO bazanty i kréliki majg razem 25 gtéw 1 94 nogi. Ile jest bazantow, a ile krolikow?

W dwoch koszach bylo razem 96 jabtek. Jesli z pierwszego kosza przetozymy do drugiego kosza
15 jabtek, to w drugim koszu bedzie dwa razy wiecej jablek niz w pierwszym. Ile jabtek byto
w pierwszym i drugim koszu?

Zad. 1.15
Za trzy ksiazki zaptacono 11 zt . Pierwsza ksigzka byta 2 razy drozsza od drugiej, a trzecia o 1 ztotych
tansza od drugiej. Ile kosztowata kazda ksigzka?



Zad. 1.16

Na zawodach przetajowych zawodnicy musieli przeby¢ trzyodcinkowg trase. Jaka dtuga byta ta trasa,
jezeli odcinek drugi byt réwny 6 km, pierwszy o 1 km 300 m kroétszy od drugiego,

a trzeci 3 razy dtuzszy od pierwszego?

Zad. 1.17
Antek jest 0 9 lat starszy od Michata. Pig¢ lat temu byt od niego 2 razy starszy. lle lat ma Antek?

Zad. 1.18
Ojciec Jacka jest teraz 4 razy starszy niz syn, a za 5 lat bedzie od niego starszy 3 razy. Ile lat ma teraz
Jacek, a ile ojciec?

Zad. 1.19
Réznica dwoch liczb naturalnych jest rowna 10, a iloczyn tych liczb jest rowny 75. Jakie to liczby?

Zad. 1.20
Réznica dwoch liczb naturalnych jest rowna 5, a iloraz tych liczb jest rowny 25. Jakie to liczby?



